ОТЧЕТ РАБОТЫ ДЕПУТАТСКОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
В СОВЕТЕ ЗОРКИНСКОГО МО V СОЗЫВАЗА 1 ПОЛУГОДИЕ   2024 ГОДА
В 1 полугодии 2024 года прошло 5 заседаний депутатского объединенияВсероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Совете Зоркинского МО V созыва. На заседаниях присутствовало 90% депутатов.
Было внесено 2 нормативно правовых акта. Депутаты проголосовали единогласно. Население одобрило нововведения.
Депутаты  входящие в депутатское объединение посетили 8 комиссий. Посетили 14 заседаний представительного  органа.
Депутатами проведено 4   встречи и 13  приемов граждан по личным вопросам.                                                                                                                      В селе Семеновка оказана  помощь жителям в оформлении паев сельхоз назначения для передачи в другие фермерские хозяйства.
В поселке Колос по улице Молодежная и улица Зеленая отработанным стройматериалом  засыпаны ямы. 
Заведующая ДОУ села Ястребовка Чучманова Е.И. обратилась за помощью в ограждении территории ДОУ. Вопрос решен положительно в июне-июле территория будет ограждена.
 Жители обращались за помощью по записи на прием к врачам в поликлинику г. Маркса. Вопросы решены положительно. 
Жители  сел обратились  по ремонту внутри поселковых дорог. Были даны разъяснения. Просьбыи пожелания жителей озвучены на заседаниях депутатов Зоркинского Муниципального образования.
По просьбам жителейбыла оказана помощь по очистке дорог от снега.
[bookmark: _GoBack]Руководители социальной сферы просили оказать им помощь  для благоустройства территорий. Были выделены телеги для вывоза мусора. 
 Жители  села Зоркино обратились с просьбой о переводе Дома Досуга и библиотеки  в пустующую часть здания администрации. Приступили к переводу Дома Досуга и библиотеки в здание Администрации.
 По просьбе жителей временно размещен из аварийного  здания в администрации с. Зоркино молельный дом.
В селе Михайловка  па обращению жителей частично реконструирован  памятник  героям Великой Отечественной войны. Большинство проблем жителей были решены. По остальным проведена разъяснительная беседа. 

Руководитель депутатского объединения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Совете Зоркинского МО V созыва
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