  ПРОТОКОЛ

           Шестьдесят первого  внеочередного заседания Совета

Зоркинского муниципального образования

Марксовского  муниципального района

Саратовской области

                                               23.08.  2021 г.                                                                         10.00 час                                                                     

 Кабинет главы
с. Зоркино

Присутствуют:  9  депутатов 
Отсутствует:  1 (выбыл)
Председатель на заседании – Глава Зоркинского муниципального образования- Пономарева Е.С.
Протокол ведет депутат  Совета Зоркинского муниципального образования  –   Власова В.В..  
ПОВЕСТКА ДНЯ

1. О   внесении изменений и дополнений в Устав Зоркинского муниципального  образования Марксовского муниципального района Саратовской области . 
Е.С. Пономарева: В состав Совета Зоркинского муниципального образования входят  9 депутатов, на заседании присутствуют  9 депутатов. Какие будут предложения?

 В.В.Ломыкин  : Предлагаю открыть внеочередное       шестьдесят первое заседание Совета Зоркинского муниципального образования Марксовского муниципального района Саратовской области.

Е.С. Пономарева: Кто за данное предложение? Прошу голосовать.

РЕШЕНИЕ:

 Шестьдесят первое заседание Совета Зоркинского муниципального образования  Марксовского муниципального района Саратовской области считать открытым.

ГОЛОСОВАНИЕ:

          «За» - единогласно (9 депутатов)






«Против» - нет






«Воздержался» - нет

Е.С. Пономарева :  Для ведения протокола  заседания Совета необходимо избрать секретаря   заседания . У кого какие предложения?                                      А.П.Бурносов:Предлагаю избрать секретарем  заседания депутата Власову В.В.. для ведения протокола.

РЕШЕНИЕ: Избрать секретарем   заседания   депутата  Власову В.В. для ведения протокола.                                                                                     ГОЛОСОВАНИЕ:

           «За» - единогласно (9 депутатов)






«Против» - нет
                                              «Воздержался»   -  нет                           

 Е.С.Пономарева: Повестка дня заседания и проекты решений депутатам розданы. Какие будут предложения?                                                                  С.П. Марфиенко : Предлагаю утвердить повестку дня.

Е.С. Пономарева : Кто за предложенную Повестку дня? Прошу голосовать            .                                                                                                            ГОЛОСОВАНИЕ: 

          «За» - единогласно (9 депутатов)






«Против» - нет






«Воздержался» - нет
РЕШЕНИЕ: Утвердить предложенную Повестку дня.
 Вопрос 1: «О   внесении изменений и дополнений в   Устав Зоркинского муниципального образования Марксовского муниципального района  Саратовской  области».
Е.С. Пономарева: На повестке дня один вопрос «О     внесении изменений и дополнений в   Устав Зоркинского  муниципального  образования Марксовского муниципального района Саратовской области .
В связи с внесением изменений Федеральными законами  в Закон о местном самоуправлении    , Законами Саратовской области  нам необходимо привести в соответствие Устав Зоркинского муниципального образования Марксовского муниципального района Саратовской области.    30  июня     2021 года решение  №  48/170 на заседании мы рассматривали проект решения  Совета Зоркинского муниципального образования о   внесении изменений и дополнений в    Устав  Зоркинского муниципального  образования Марксовского  муниципального района Саратовской области, который был обнародован  на досках объявлений населенных пунктов Зоркинского муниципального образования и официальном сайте в сети «Интернет» администрации Зоркинского муниципального образования. За время обнародования проекта  решения «О   внесении изменений и дополнений в   Устав  Зоркинского муниципального образования Марксовского муниципального района  Саратовской области» предложений не поступало.   Прошли публичные слушания имеется заключение комиссии,   предложений не поступало . Проект решения вам роздан. Какие будут предложения, дополнения, изменения?

   Л.П.Герасименко:: Предлагаю   внести изменения и дополнения  Устав Зоркинского  муниципального образования Марксовского муниципального  района Саратовской области предложенные решением Совета .
Е.С. Пономарева: Поступило предложение  предложенные изменения и дополнения в Устав Зоркинского муниципального образования принять. Кто за данное предложение   прошу голосовать .  
ГОЛОСОВАНИЕ: 

          «За» - единогласно (9 депутатов)






«Против» - нет






«Воздержался» - нет
РЕШЕНИЕ: 1. Внести изменения и дополнения в Устав Зоркинского муниципального образования Марксовского муниципального района Саратовской области .

3.  В  соответствии  со  статьей  3  Федерального   закона  от  21 июля 2005 года № 97-ФЗ  «О  государственной  регистрации  Уставов муниципальных  образований»  направить пакет  документов  в  Управление Министерства  юстиции Российской Федерации  по  Саратовской области.

4.Настоящее решение вступает в силу с момента официального опубликования (обнародования) после его государственной регистрации.

Е.С. Пономарева: На этом повестка дня исчерпана , шестьдесят первое заседание Совета Зоркинского муниципального образования   Марксовского муниципального района Саратовской области считаю закрытым.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
Глава Зоркинского                                                                                                                         муниципального образования                                                                                                                                                                                           Марксовского муниципального района

Саратовской области  :


                                        Е.С. Пономарева   
Секретарь Совета                                                                   В.В.Власова
2

